
«Il Crocifisso non si tocca»
Il 64% dei lettori si è espresso finora così nel sondaggio we b

Il detto di Benedetto Croce («in Italia non possiamo
non dirci cristiani») deve aver fatto breccia anche tra i
reggiani e tra i lettori della Gazzetta. Appena immesso
sul web, il sondaggio sul crocifisso nelle scuole ha co-
minciato ad animarsi, e gli opposti schieramenti hanno
cliccato per esprimere con il voto, la loro opinione. E
per ora vince chi vuole che il Crocifisso resti dov'è.

In altre parole, nei voti fin
qui espressi dai lettori sem-
bra di leggere una sorta d i
commento tranchant nei con-
fronti di una sentenza che,
quantomeno, pecca di un ri-
tardo del tutto degno della
giustizia di casa nostra .

Eppoi, lontano dalle ragio-
ni della Chiesa cattolica, s i
insinuano probabilmente in
questi voti anche i sentimen-
ti di coloro — e probabilmen-
te sono di più di quanto s i
possa immaginare — sento-

no in questa «privazione »
uno sconfinamento di altr e
culture.

Alla fine, alle 20 di ieri, il
64 per cento dei lettori web
della Gazzetta si erano
espressi per la bocciatura
del pronunciamento della
Corte dei diritti dell'Uomo . Il
restante 36% giustifica inve-
ce la decisione dei giudici eu-
ropei . Per votare e anche
per dare la vostra opinione,
basta entrare nel sit o
www.gazzettadireggio .it

E giusto tenere
il Crocefisso
nelle scuole 9
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